



ВЕСТИ

№ 20
(146)
ОКТАБРЬ
2011

СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

5 октября – День учителя

Талантом сильны вы и сердцем щедры



Есть учителя по профессии, а есть учителя по призванию, отдающие свое сердце и душу детям. Жанна Ивановна Вершанская, учитель истории и обществознания лицея №395, безусловно, осознала свое призвание очень давно. В 1963 году, начав свою педагогическую деятельность учителем начальных классов, она затем окончила педагогический институт в городе Грозном. И вот уже 48 лет она в профессии. 22 года из них – отдала нашему лицезу.

Жанна Ивановна – человек необыкновенной душевной щедрости, чуткости и понимания, её доброта, внимание к каждому из своих коллег и учеников – поразительны. Кажется, Жанна Ивановна успеет везде: провести интересный творческий урок, пожуричь на перемене ученика, организовать районное мероприятие, принять участие в различных конкурсах, конференциях самого различного уровня.

А сколько сделано ею для увековечивания памяти ветеранов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда! Это стало одним из самых важных дел ее жизни. К празднованию 60-летия и 65-летия Великой Победы Вершанской Жанной Ивановной вместе с учениками собрана материалы и издала две книги «Есть память, которой не будет забвенья...» – это дань памяти учителей и учеников нашего лицея тем, кто погиб на полях сражений.

Встречи с ветеранами и участниками войны, Вахты памяти, концерты для ветеранов к Дню снятия блокады Ленинграда, Дню Победы стали традицией нашего лицея тоже благодаря этому удивительному человеку.

Созидательная энергия этой необыкновенной женщины не уместается в рамках лицея. Вместе с учениками Жанна Ивановна участвовала в восстановлении храма Петра и Павла в Петергофе, Андрея Критского в посёлке Володарский, в строительстве храма иконы Божией Матери «Взыскания погибших» на ул. Добровольцев.

Ее неиссякаемая энергия, активная жизненная позиция является примером для всех, кто находится рядом с ней.

За многолетний самоотверженный труд Вершанская Жанна Ивановна награждена знаками «Отличник народного просвещения», «За верность долгу», медалью «За добросовестный труд».

Ее дело в нашем лицее продолжает дочь – Татьяна Юрьевна Дан, тоже учитель истории, творческий человек, достойный продолжатель педагогической династии.

Коллектив лицея от всей души поздравляет Жанну Ивановну с профессиональным праздником и с 70-летним юбилеем. Искренне желаем крепкого здоровья, долголетия, новых творческих свершений. Пусть не иссякает источник вашей бодрости, энергии и оптимизма!

Дорогие друзья! 5 октября вся страна отметила замечательный праздник – День учителя. Это прекрасный повод выразить искреннюю признательность нашим любимым учителям и наставникам и сказать, что ваше благотворное воздействие на судьбы ваших учеников продолжается годами, иногда целую жизнь. Зачастую именно вы определяете выбор наших детей в профессии и жизненного пути.

Спросите у любого родителя, что он считает главным в обучении своего ребенка, и он наверняка ответит: хорошие учителя. В настоящее время спрос на качественное образование значительно вырос. Только под умелым руководством опытных учителей ребята могут эффективно использовать новые технологии и новые знания, которые стремительно развиваются и становятся приоритетными в учебном процессе.

Доброго вам здоровья и хороших учеников!

**М.М. ТАРАСОВ, глава муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА,
В.Н. ПАРХОМЕНКО, глава Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА**

Учиться и учить

Школу № 352, на Проспекте Ветеранов, 151, корп. 3, знают все жители микрорайона. Почти четверть века назад открывала её и, вплоть до нынешнего сентября, возглавляла Заслуженный учитель Российской Федерации Римма Андреевна АНТОНОВА. В большом статусном портфеле школы и профессиональном активе директора – победы и звания в престижных конкурсах и соревнованиях, ордена, медали, грамоты.



С первого сентября бразды правления приняла Ольга Николаевна КОЛАБУТИНА, человек, известный в учительском сообществе Петербурга. За её плечами двадцать лет профессионального стажа: преподавания и руководства учреждениями, три высших университетских образования, свободное владение английским языком.

Ольга Николаевна родом из старинной петербургской семьи математиков и переводчиков. Английский вошёл в её жизнь наравне с русским. Окончила языковую гимназию в Петродворце и поступила в Ленинградский государственный университет им. А.А. Жданова на факультет прикладной математики, по окончании работала инженером-программистом.

Волею случая в лихие девяностые годы пришла в школу учителем английского языка, да так в ней и осталась. «Мне кажется, что ваше место здесь» – слова Л.В. Ефимовой, директора 419-го физико-математического лицея Петергофа, стали напутствием не только в новую профессию, но и в другую жизнь, в которой надо было думать и заботиться не только о своих детях, но и о сотнях подопечных.

Впоследствии Ольга Николаевна работала заместителем директора одной из школ Петрод-

ворцового района, директором Межшкольного комбината, который стал базовой площадкой Наукограда, возглавляла Центр образования, в состав которого входила вечерняя сменная школа, три профессионально-технических училища. За эти годы она окончила филологический факультет института им. А.И. Герцена и поэтапно прошла все ступени профессионального роста. Сегодня О.Н. Колабутина – учитель высшей категории и директор – высшей категории.

Однако директорская должность потребовала новых специальных знаний, и Ольга Николаевна снова пошла учиться. На этот раз – на экономический факультет Санкт-Петербургского государственного университета.

Дети Ольги Николаевны (а у нее четверо своих и одна приёмная дочь) берут пример с родителей: двое старших окончили факультет прикладной математики, владеют иностранными языками, младшие – успешные школьники, но не в маминной школе. Это её принципиальная установка, и с этим никто не спорит.

Новый директор 352-й школы отмечает высокую работоспособность и творческий потенциал педагогического коллектива и признательна Р.А. Антоновой за поддержку и сотрудничество.

Первого сентября школа успешно начала свой 26-й учебный год.

Галина БОГДАНОВА

Мужской разговор

Курсанты Санкт-Петербургского Военного института Внутренних войск МВД РФ посмотрели любимый фильм «9-я рота» вместе с его создателем – известным российским кинорежиссёром Федором БОНДАРЧУКОМ.

Организовал эту встречу наш депутат в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга Павел КРУПНИК. Зная об интересе кинематографиста к отечественной истории, работники института устроили гостям экскурсию по музею, расположенному в одном из корпусов. Потом Фёдор Бондарчук и Павел Крупник отвечали на вопросы, которые сегодня волнуют будущих офицеров – защитников правопорядка.





Об избирательных правах граждан

В Конституции закреплены права гражданина Российской Федерации участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей, а также избирать и быть избранным в органы государственной власти и органы местного самоуправления, участвовать в референдуме.

4 декабря 2011 года и 4 марта 2012 года жителям Санкт-Петербурга предстоит реализовать свои конституционные права, приняв участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга пятого созыва, Президента Российской Федерации.

В Федеральном законе «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» дается определение понятию «избирательные права граждан». Это конституционное право граждан Российской Федерации избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также право участвовать в выдвижении кандидатов, списков кандидатов, в предвыборной агитации, в наблюдении за проведением выборов, работой избирательных комиссий, включая установление итогов голосования и определение результатов выборов, в других избирательных действиях в порядке, установленном законодательством.

Гражданин Российской Федерации имеет право избирать, быть избранным независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Не имеют права избирать и быть избранными граждане, признанные судом недееспособными или содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда.

Активное избирательное право – это право граждан Российской Федерации избирать в органы государственной власти и органы местного самоуправления. Активным избирательным правом обладает гражданин, место жительства которого расположено в пределах избирательного округа. Пребывание гражданина Российской Федерации вне его места жительства во время проведения в округе, в котором расположено данное место жительства, выборов не может служить основанием для лишения его права на участие в выборах. Так, на предстоящих выборах активным избирательным правом будет обладать гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования возраста 18 лет, зарегистрированный по месту жительства или месту пребывания на территории Санкт-Петербурга, в том числе являющийся



военнослужащим либо обучающийся по очной форме обучения.

Пассивное избирательное право – это право граждан Российской Федерации быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления. Пассивным избирательным правом обладают граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования на выборах Президента Российской Федерации 35 лет, на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга 21 года, на выборах органов местного самоуправления 18 лет. Установление максимального возраста кандидата законом не допускается.

Не имеют права быть избранными следующие граждане Российской Федерации:

- имеющие гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное

проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства. Указанные граждане вправе быть избранными в органы местного самоуправления, если это предусмотрено международным договором Российской Федерации;

- осужденные к лишению свободы за совершение тяжких или особо тяжких преступлений, за совершение преступлений экстремистской направленности, и имеющие на день голосования на выборах неснятую и непогашенную судимость за указанные преступления;

- подвергнутые административному наказанию за пропаганду и публичное демонстрацию нацистской атрибутики или символики, за производство и распространение экстремистских материалов, если до дня голосования не истек срок административного наказания за указанные правонарушения.

При наличии в отношении гражданина Российской Федерации вступившего в силу решения суда о лишении его права занимать государственные или муниципальные должности в течение определенного срока этот гражданин не может быть зарегистрирован в качестве кандидата, если голосование на соответствующих выборах состоится до истечения указанного срока.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации защита избирательных прав – обязанность государства. В частности, от имени государства защиту избирательных прав граждан осуществляют избирательные комиссии.

Согласно положениям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» избирательные комиссии обеспечивают защиту избирательных прав граждан в ходе подготовки и проведения выборов. В том числе при рассмотрении поступающих обращений о нарушении законодательства о выборах.

По материалам Санкт-Петербургской избирательной комиссии

Уважаемые жители Красносельского района!

По всем вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга пятого созыва вы можете обращаться в территориальные избирательные комиссии, расположенные по адресу: ул. Партизана Германа, д. 3, комн. 502 и 504, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья), с 19 октября 2011 года – в будние дни – с 10.00 до 19.00, суббота – с 10.00 до 14.00, воскресенье – выходной.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 6 – Тамара Егоровна СМЕРНОВА (тел.: 572-82-53)

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 26 – Ирина Анатольевна ЗИМОВЕЦ (тел.: 736-55-77)

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!

С особой теплотой поздравляем вас с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

С 80-ЛЕТИЕМ:

Лях Раису Алексеевну
Петухову Веру Ивановну

С 85-ЛЕТИЕМ:

Кузнецову Наталью Владимировну

Депутаты Муниципального совета,
сотрудники Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

ЧП на воде

Для предупреждения гибели и травматизма людей Государственная Инспекция по Маломерным Судам (ГИМС) напоминает о недопустимости нарушения установленных для вашего маломерного судна условий и районов плавания.

Маломерное судно запрещено эксплуатировать без соблюдения обязательных норм, указанных в вашем судовом билете: спасательного жилета, удостоверения на право управления.

Будьте особенно внимательны в осенний период: ухудшение погоды приводит к повышенному волнению залива и рек, усилению ветра. Это повышает риск возникновения непредвиденных и аварийных ситуаций.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций на воде обращайтесь по телефону:

01; 112; 680-19-60 – диспетчер Поисково-спасательной службы Санкт-Петербурга;

356-11-87 – поисково-спасательная служба (ПСС) Санкт-Петербурга.

Северо-Западный региональный поисково-спасательный отряд МЧС России

«Горячая линия» МВД

Уважаемые жители Красносельского района!

В УМВД России по Красносельскому району г. Санкт-Петербурга организована «горячая» телефонная линия для получения информации от населения о нарушении законодательства Российской Федерации в ходе избирательной кампании.

Телефон «горячей» линии УМВД России

по Красносельскому району:

736-02-75.

Новая услуга налоговой службы

С 26 сентября во всех МФЦ оформляются государственные услуги Управления Федеральной налоговой службы по Санкт-Петербургу. Их могут получить те жители нашего города, кому положены налоговые льготы, возврат переплат и перерасчет (транспортный налог и налог на имущество). Для оформления услуги необходимо предоставить паспорт и написать заявление. Сотрудники МФЦ сами передадут документы в УФНС, там же можно будет узнать о результате. Напоминаем, что МФЦ работают каждый день с 9.00 до 21.00 без перерыва на обед.

Новые виды государственных услуг, которые можно оформить в МФЦ:

- заявление на перерасчет транспортного налога,
- заявление на перерасчет земельного налога,
- заявление на перерасчет налога на имущество физических лиц,
- заявление на получение льгот,
- обращения, согласно Федеральному закону от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Напомним, что данные услуги УФНС по Санкт-Петербургу впервые появились в «пилотных» центрах Кронштадтского, Кировского и Адмиралтейского районов еще весной. Проект оказался очень востребованным.

Подробная информация по телефону: **573-90-00,**

или на информационном портале государственных услуг: **www.pgu.spb.ru**